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ALFÖLDI ÚJSÁG
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tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Nagy vitával kezdődött a költségvetés

tárgyalása
lat általános vitáját összekapcsolják. 
Rassay Károly fejezte ki az ellenzék vé­
leményét. Ostor József az indítvány 
mellett beszélt. Végül is nagy vita ke­
letkezett az elnök és az ellenzék kö- \ 
zott, úgy hogy szünetet kellett elmen- ; 
(lelni.

szemben. Papp József a következő szó­
nok. Az 1920. évi törvényeket a jog 
szempontjából retrográd törvényeknek 
tartja. Ilyen volt a numerus clausus tör­
vény, amelyet az ellenforradalmi at- 
mosziéra váltott ki. Ez a törvény u- 
gyanabban a mentalitásban született, 
mint szomszédja a Corpus Jutásban, 
a botbüntetésről szóló törvény és egy 
későbbi szomszédja, a földbirtokre- 
fonnról szóló törvény. Ha összefog­
nánk zsidó testvéreinkkel fejezte be 
beszédét Papp József — sokkal többre 
jutnánk, mint a fajbiológiai tanulmá- 
n vokkal és antiszemita magvarázatok­
kal. A javaslatot nem fogadja el. A kö­
vetkező szónok Glücksthal Samu. 
Mint zsidó vallja azt az álláspontot, 
hogy a magyar zsidóság Trianont jog­
forrásnak el nem fogadja.

A Ház tegnapi ülésén Zsitvav el­
nök bejelentette, hogy a költségvetést 
az appmpriávióról szóló javaslatot és 
a beruházásról szóló jelentést cgv fitte­
sen tárgyalja a Ház. Az ellenzék nagv 
tüntetéssel fogadta a bejelentést és ház­

foglalkoztak ezzel az üggyel. A tanárok 
és tanulók túlnyomó többsége azt a 
felfogást vallotta, hogy az iskolai újság- 
olvasás pedagógiai szempontból káros 
volna s ennélfogva megengedhetetlen.

Gyújtogatásért letartóztatott tábornok.
A franciaországi Taulouscban gyúj­

togatás gyanúja miatt letartóztatták Ki­
lót tábornokot, a sziriai és kaldeai fran­
cia expedieiós csapatok volt főparancs­
nokéit és a francia kormány volt nép- 
szov vetségi katonai delegátusát. Az a 
gyanú ellene, hogy egy vele ellenséges 
viszonyban álló honfitársa gyárát fel­
gyújtotta.

I IRárcius 15.
‘ Tavasz volt akkor is, rügyet, illatos vi- 
i rugót fakasztó, rétnek pulia selyemtakaróját 
I szövö, az egész nagy természetet ujjú élesztő 
I szép tavasz. Tavasz volt, enyhe napsugaras, 
j nemcsak kin! a természetben, de az emberek 
I lelkében is.

Egy újra ebredő, magára eszmélt nép 
[ élniakarasáf, szabadságvágyát termékenyítette 

meg az első enyhe márciusi napsugár. Az a 
március még tele volt vággyal, reménységgel, 
hittel c-s kemény akarattal, de tele volt ígé­
rettel is egy jobb, egy a szabadság áldásait 
nyújtó jobb jövő iránt.

Azóta nyolcvan hosszú esztendő telt el. 
Hosszú idő, mert tele volt sok gyásszal, nyo­
morúsággal, lekicsinyléssel, megaláztatással és 
kevés örömmel. A márciusi reményeket le­
fagyasztották: Világos, a 67-es kiegyezés, az 
osztrák császárhatalom lakájai, a világháború 
összeomlása nyomán támadt felfordulás, a 
vörös őrület, az emberbőrbe bujtatott duva- 
dak őrjöngése, Trianon istentelen gyalázatos­
sága és a szolgai elnyomatás ezer keserveit 
szenvedő elszakított magyar testvérek jaj- 

' kiáltása. -
Az a március tele volt Ígérettel és nap­

sugárral, most nincs lelket reményekre keltő, 
természetet uj életre ébresztő napsugár, de 
azokból a márciusi 12 pontból is vajmi ké­
ké vés vált valóra.

A márciusi tavaszi napsugár után lát­
hatatlan vágyat érzünk, ép úgy, mint azok 
iránt az eszmék iránt, amelyek az emberi sza­
badságjogok evangéliumát jelentik.

Ez a mostani az első március 15-ike, 
amelyet a polgárság első ízben ünnepeli mint 
a szabadságharc eisö megnyilatkozását, ame­
lyet a magyar törvényhozás nemzeti ünneppé 
avatott. Ez az első alkalom, amikor a hiva­
talos Magyarország, a magyar néppel érzés­
ben egybeolvadva, együtt ünnepelhet.

De hát ünnepeljünk-e, van-e okunk az 
ünneplésre? A magyar szabadság születésé­
nek 80-ik évfordulóját ünnepeljük, de tud­
juk, hogy a független, önálló Magyarország­
ért rettenetes véres árat fizettünk, de érez­
zük, hogy a kezünk rettenetesebb bilincsbe 
van verve, mint valaha volt.

Március 15-ikét csak akkor tudjuk majd 
teljes szívből, valóban megünnepelni, ami­
kor a régi határok visszatérnek s a 48-as 
eszmék kormányzati programmá válva, jólét 
és tudás boldogítja ezt a sok megpróbál­
tatáson keresztülment polgárságot. Amíg a 
márciusi ünnepi beszédekbe a szolgajáromban 
sínylődő magyar testvérek panaszos szava 
vegyül, amíg az egész kormányzatot cs min­
den intézményünket nem hatja át Kossuth 
Lajos tanításainak és 1848. márciusának szel­
leme, addig nem ünnepelheti a magyar pol­
gárság szivének, lelkének leghőbb vágyát: 
a szabadság megszületését és uralmát.

Az ünneplés helyett emlékezzünk. Ké­
szüljünk fel a nehéz harcra, amelyet ma­
gunkért, gyermekeinkért és ezért a megcson­
kított és megalázott, de azért nekünk min-

szabálysértést látott, hogy a két javas-

Numerus clausus vita a felsőházban
A felsőház tegnap folytatta a nu­

merus clausus vitáját. Az első szónok 
Simontsics Elemér. Elfogadja a tör­
vényjavaslatot, mert a numerus clausus 
által teremtett helyzetből ez az első ki­
vezető lépés. I hí már azt mondják, 
hogy szükség van a numerus clausus- 
ra lolytatta a szónok akkor el­
engedhetetlen erkölcsi követeiméin az 
a. másik is, hogy a tanulás szabadságá­
nak csorbításával köttessék egybe a 
tanulás kötelezettsége is. Amikor egye­
sek helyszűke miatt kénytelenek kima­
radni az egyetemekről, lehetetlenség, 
hogy helyüket olyanok foglalják cl, a 
kik nem tanulnak. Ezt semmiféle nem­
zeti érdekkel igazolni nem lehet. Arra 
kéri a miniszteri, hogy hozza be a 
tanulás abszolút kötelezettséget, akkor 
ezzel ellenszolgáltatást nyújtunk majd 
a tanulási szabadság megszorításával

ságolvasást. A napokban Budapesten isElfogtak az ország legveszedelmesebb 
betörőbandáját.

A budapesti főkapitányság delek- 
tivjei az ország legveszedelmesebb be­
törő és kassza fúró bandáját tették ár­
talmatlanná. A banda vezére Varga 
Balázs Dezső volt ügynök, aki másfél 
évvel ezelőtt szabadult ki a fegyház- 
hól. Társai Miskai Géza szerelő és 
Szűcs lakács Ferenc voltak. Magas- 
feszültségű villamos árammal fúrták 
meg a kasszákat. Az esti órákig ki­
derült, hogy chez fogható nagyarányú 
ügy már régen nem foglalkoztatta a 
budapesti rendőrséget.

Kötelező tantárgy az újságolvasás 
Dániában. Az egyik kopenhágaigim­
náziumba már be is vezették az uj-

Uj hllT.fl t. és minden egyébh terményt a legmagasabb iron uásárol. 
Tengerit, árpát, MjUmt, kitűnő korpát, dercét, elsőrendű daráhat legolcsóbb napiáron árusít

terménykereskedő, Sarkad! IL Antal ucca 20. sz.
Lapunk mai száma 8 oldal.
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dcunel drágább magyar földért kell megvív­
nunk. Nagy küzdelem előtt állunk Verejté­
ket kell izzadnunk a mindennapi kenyérért. 
A mindennapi gond, a megélhetés ezer baja 
felörli idegeinket és erőnket, de nokürtk tar­
talékéról kell gyűjtenünk a nagy leszámolásra 
is, amikor majd azt kell igazolnunk, hogy 
dolgozni tudunk és akarunk, amikor majd 
azt igazoljuk, hogy a világnak szüksége van 
a magyar kéz termelő munkájára, a magyar 
agy tudására és a magyar szív szabadság- 
szeretetére. Hisszük és valljuk, hogy az a 
legnagyobb per, amely a magyar igazság 
elismeréséért és a legistentelenebb igazság­
talanság reparálásáért folyik, azon fog eldől­
ni, hogy szüksége van-e a világnak a mi 
agyunkra és karunkra és szüksége van-c ar­
ra az igazi békére, amely nemcsak a pa­
píron, de az emberek szivében is honol.

Hői-, férfi- és gyermelf 1
tavaszi kabát és ruha divat újdonságaim

megérkeztek. t
Molnár-áruház issra. 1

Újabb mozgalom a Tiszához vezető uf üouezésére
Csongrádvármegye

efífészs^piisryi helyrete
A vármegye közigazgatási bizottságának 

keddi ülésén dr. Mátéffy Pál megyei tisztrá 
föorvűs ismertette a vármegye népegészség­
ügyi helyzetét megvilágító 1927. évi szám­
adatokat.

A főorvosi jelentés szerint született az 
elmúlt év folyamán Csongrád vármegyében 
4239 lélek, ami az 1926. évi állapothoz ké­
pest 84 főnyi visszaesést jelent. Halva szü­
letett 124 csecsemő, vagyis 47-tel kevesebb, 
mint az előző esztendőben Ezzel szemben 
meghaltak 1927-ben 2577-en, ami az 1926. 
évi adatokkal szembeállítva, kedvezőtlenebb 
képet mutat 117 fővel.

A halálozási arányszám ezer lélekre 18.4 
százalék s habár az élve szülelések arány­
száma az országos átlagnál 0.8 százalékkal 
kevesebb, a természetes szaporodás az 1927. 
évi 10.1 százalékos országos arányszámot 0.8 
százalékkal mégis fölülmúlta Csongrád vár­
megyében.

Tüdőgümökárbati az 1927. évben el­
halt 315 télek. Ezer lélekre 2.2 százalék esik, 
ami az országos 3.1 százaléknyi átlagszám­
nál 0.0 százalékkal kevesebb, azonban az 
1926. évi átlagszámnál 0.'2 százalékkal több.

A csecsemőhalálozás végösszege az el­
múlt évben 757. Az országos átlagszám 19.2 
százalék, ami azt jelenti, hogy minden száz 
élve született csecsemő közül 19 elpusztult. 
Ez az arányszám Csongrád vármegyében 17.4 
százalék, vagyis az országos átlaghoz képest 
1.8 százalékkal kedvezőbb.

A folyó év első két hónapjában a me­
gye közegészségügyi helyzete elég kedvező 
képet mutat. A természetes szaporodás ja­
nuárban és februárban 273. A fertőző beteg­
ségek szórványosan léptek fel. A vörheny 
Szentesen és Csongrádon is erősen csökkent, 
a kanyaró azonban meglehetősen terjed.

Januárban és februárban egyébként élve 
született 373 fiú- és 319 leánygyermek, halva 
születeti 11 fiú- és 11 leánygyermek; meg­
halt 217 férfi és 180 nő. Házasságra lépett 
ugyanennyi idő alatt 379 par.

Olcsó. Gazdaságos.

FUT OR
növendék állatok etetésénél hasz­
náljon FUTOR szénsavas takar- 
mánymeszet. Csont fejlődéséi elő- 
segiii, hizlalásnál nagyobb száza­
lékban értékesíti a takarmányt, 
Baromfinál emeli a tojáshozamot.

Kapható vitéz Várady László
gyógyszertárában, Kossuth u, (Vásártér)

Olcsó. Elsórangu.

Közel egymillió pengőt költöttünk az el­
múlt évben Szentes kocsiutjainak és járdái­
nak kiépítésére. De megállapíthatjuk, hogy 
egyetlen egy olyan alkotás sem olyan szük­
séges, Szentes városiasságához cs gazdasági 
érdekének előmozdítására, mint a tiszai ha­
jóállomáshoz vezető ut kiépítése.

Már régi keletű az a kívánság, hogy a 
legolcsóbb szállítási eszközhöz levezető ut 
az év minden szakában hozzáférhető le­
gyen s azt hisszük, hogy ez a most újra 
éledő mozgalom végre eredményhez fog ve­
zetni.

Szentes összes terménykereskedői, ipar- 
vállalatai és legtekintélyesebb kereskedői a Ti­
szára vezető ut kikövezése érdekében most 
beadvánnyal fordultak Szentes város taná­
csához, amely a következőképen szól:

»Tekintetes városi tanács!
Miután már a folyó évi költségvetés 

tárgyalása alkalmával határozattá emelte a 
városi közgyűlés, hogy a Tiszához vezető 
ulat végre kikövezteti, — joggal várhatta 
mindenki, hogy a tavaszi munkálatok közé 
ezt a régen esedékes munkát is beiktatják. 
Armál nehezebb beletörődnünk abba, hogy 
amikor a folyó évben végzendő különféle 
munkálatokról szó esik, éppen ez a munka 
marad ki a tervezetek közül, amely nemcsak 
hogy egy szégyenteljes állapot megszünteté­
sét jelentené, hanem jelentékeny mértékben 
hozzásegítene nem is csupán a kereskedel­

mi forgalmat a nélkülözhetetlen vízi úthoz, 
hanem hozzáférhetővé tenné a tiszai hajó­
közlekedést a nagyközönség számára is, mely 
ezidöszerint a hajózási idény legnagyobb ré­
szében semmiféle közlekedési eszközzel a ha­
jóállomást megközelíteni nem tudja, miig ha 
a tervezett kövesül elkészülne, bizonyosan 
tenne állandó autóbuszjárat is.

Tisztelettel kérjük tehát a tekintetes vá­
rosi tanácsot, méltóztassék a Tiszára levezető 
kövesül költségéről a műszaki hivatal által 
költségelőirányzatot készíteni és a kellően 
előkészített javaslatot lehetőleg már a leg­
közelebbi városi közgyűlés elé fedezet uta­
lása és a kivitel elrendelése végett előter­
jeszteni.

Aliban a meggyőződésben, hogy a köz­
érdeket súlyosan érintő tiszteletteljes kéré­
sünk megfelelő fogadtatásra talál, kérjük a 
tekintetes városi tanács nagybecsű támoga­
tását és vagyunk a tekintetes városi tanács­
nak

Szentes, 1928. március 14.«
*

A tiszai állomáshoz levezö ui kiépítésé 
azonban nemcsak a kereskedők cs iparvál­
lalatok érdeke, de érdeke az a gazdálkodó 
osztálynak is, mert hisz ép a búza és más 
mezőgazdasági termények árát befolyásolná 
jelentékeny módon az olcsó tiszai hajón való 
szállítás.

Március 15-ike a polgári 
leányiskolában

A szentesi in. kir. áll. polgári leányis­
kola Tóth József ifj. önképzőköre, az in­
tézet tornatermében 1928. március 15-én dél­
előtt 10 órakor kezdődőleg nyilvános iskolai 
ünnepélyt rendez, melynek műsora a követ­
kező:

1. Hiszek egy ... Énekli az ifjúsági ének­
kar.

2. Megnyitó beszédet mond Tolcsvai 
Nagy Géza igazgató.

3. Anitra tánc. Zongorán előadja Ré­
vész Anna IV. o. t.

4. Szabadság ünnepén. Irta Illyés Bá­
lint. Szavalja Oláh Ella IV. o. t.

ö. Nem, nem, soha. Énekli az énekkar.
6. Vérnélküli forradalom. Elmondja Cil- 

czer Agnes IV. o. t.
7. Rákóczi négyes. Lejtik: Mavkovics 

Anna, Peczárszky Katalin, Schadl Juliánná és 
Torday Sára iV. o. tanulók.

8. Talpra magyar! Irta Radó Antal Sza­
valja Kanász Nagy Mária IV. o. t.

9. Himnusz. Énekli az ifj. énekkar.
Ezen ünnepélyre az igen tiszteli szülő­

ket, a tanügy minden igaz barátját és Szen­
tes város hazafias közönségét tisztelettel meg­
hív ja az igazgatóság.

MOZI
Csütörtökön, március 15-én két előadás. 

Az első előadás este ponl 6 órakor, a má­
sodik előadás este fél 9 óraikor kezdődik ren­
des helyárak mellett, óriási műsor Március 
Idusának méltó megünneplésére. Színre ke­
rül Erna Moréna és Carl de Vogt fősze­
replésével a német filmtechnika uj csodája: 
Bismarck, a vaskancetláv, kél részben, 10 fel­
vonásban. I. rész Königgraetz. II. rész: Sedan 
A filmtechnika legragyogobb látványa, mi­
kor a győztes német csapatok bevonulnak 
a diadalmámorban úszó Berlinbe. Ezer 
örömök országában. 5 felvonásos expediciós 
dráma. A lelkesedés és diadal csodája! Gau- 
mont és Magyar Híradó.

A búzáért 31.50-31.60 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.
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Szentes, 1928. március 15.

Hegyen is készöl a Jó, finom házi likőr ?
Iiogy azt igen nehéz csinii^épprn^MTközmnk’eau laen^AfiAT^ri3 ,* lfÖrí1' Sokan, akik még nem csinállak, azt hiszik. 

Veszünk a Kristó-quóouszertárban 9 1 előírást, melyet olvasóink vágjanak ki és tegyék el.
vagy bármely más Ízben, ki milyet szeret Otthon fd’kitó "cukrot ^esscncíát, császárkörte meggy, narancs, vanília, őszibarack, 
tünk 3 deci tiszta szeszt, s azután az essendát tmr n z fcl Lter.vt^ öfszefőzunk ^.mpnak, s mikor az kihűlt, hozzáön-
sziteni, mert akkor az karácsonyra összeérik és^en^ó^w’t* F 3 .pen.go es5° flllerb€ kcruL '9cn ajánlatos a likőrt már most eké- 
a városban elismert legjobbat, a' Kristó-gyó^gertL készitméíyc^Suf" ^ * MU ™

Százezrek fogadták a magyarországi 
Kossuth-zarándokokat Newyorkban

ttáejvesi Imre rfr. polgármester newvorkf távirata
Budapesten keresztül New-yorkból '----- --------  ér­

kező kábel'jelcníés szerint világra szóló, fé­
nyes ünnepséggel fogadták a new-yorki kos- 
sulh-szobor leleplezésére érkező magyaror­
szági Kossuth-zarándokokat. Már körülbelül 
nyolcvan k lométerre New-york kikötőjétől 
egy hatalmas, amerikai csillagos és nemzeti- 
szvnii magyar lobogóval díszített, személy­
szállító hajó körvonalai tűntek fel a ma­
gijai országi küldöttséggel érkező Olympic gő­
zös utasai előtt.

Minden ember a fedélzeten szorongott. 
Rádió és szikraláviró utján előzetesen közöl­
tek a Kossuth-zarándokok vezetőségével, hogy 
New-york város és az amerikai magyarok 
küldöttsége a nyílt tengeren köszöntik az öt­
száz íagu magyar delegációt.

A két hajó találkozása megható volt. 
Mintha rég látott, kedves rokonok érkeztek 
volna. Zsebkendők és nemzetiszinü zász­
lócskák lobogíatásáva! köszöntötték a new- 
yorkiak a magyar országi vendégeket. Töb­
ben az Olympic fedélzetére szállottak át, 
ahol alig akart vége lenni az üdvözléseknek 
és bemutatkozásoknak.

Ebben az ünnepélyes hangulatban ér-

kez^tt meg az Olympic, valamint az azt 
körülrajzó, időközben nagy számban felszá­
llói odoit kisebb hajók és yachtok a new-yorki 
kikötőbe. Többszázezer főnyi hatalmas tömeg 
várt itt a magyarok érkezésére. A szokásos 
vámvizsgálaton tüneményes gyorsasággal es­
tek keresztül a magyar utasok. Azután a he­
lyi rendezők vették át az elhelyezés és ka­
lauzolás munkáját, mire több beszéd elhang­
zása és a tömeg üdvrivalgása között szállá­
solták el a hosszú tengeri úttól fáradt ma­
gyar vendégek.

Or. Négyesi Imre polgármester, aki fe­
leségével vesz részt a ncwyorki Kossuth- 
szobor leleplezésén, kábeltávirattal adott hirt 
magáról. A szűkszavú távirat, amit tegnap 
délben kézbesítettek dr. Lakos István fő- 
jegyzőtiek, a városi tanácsnak szói. New­
yorkban adta fel a polgármester, az ameri­
kai időszámítás szerint március 13-án 23 óra 
16 perckor. Tartalma mindössze ennyi: »Sze­
rencsésen megérkeztünk, Négyesi«, amit osz­
tatlan örömmel vesz tudomásul a március 
15-ikének ünneplésében lelkileg egybeforrott 
Szentes város minden jxilgára.

Március 15 iki üzletzárás 
Szentesen

Nem lesz munkaszünet. — A lapok szom­
baton reggel jelennek mc-g.

A közönség nagy része még mindig 
tájékozatlan, hogy a március 15-iki évfordu­
lónak mai első nemzeti ünnepén munkaszü- 
nct lesz-e, vagy sem? A törvény szerint 
általános munkaszünet csak vasárnapokon és 
Szent István-napján van és igy nyílt kérdés, 
hogy az uj nemzeti ünnepen lesz-e munka- 
szünet Szentesen.

Minden kétség eloszlatása végett közöl­
jük, hogy a kereskedelmi miniszter március 
9-én kelt 72.812 1928. számú rendeleté ér­
telmében az ipari munkát és a kereskedést 
vasárnapokon korláto. ó icndelkczések március 
lő-re nem vonatkoznak. A hatóság felkéri 
a Kossuth téri üzelttulajdonosokat, hogy a 
! ék iőili hazafias ünnep alatt ta tsák zárva üz­
leteiket. Egységes megállapodás nem jött lét­
re a kereskedők között, igy valószínű, hogy 
az összes üzleteket este 7 óráig nyitva tartják 

Mivel a kereskedelmi miniszterre] ellen­
tétben a miniszterelnökség az újságok ma 
délutáni, illetve holnap reggeli megjelenését 
nem engedélyezte, lapunk legközelebbi szá­
ma szombaton reggel a rendes időben je­
tiik meg.

Ne a hangos hirdetéseket fi­
gyelje, hanem vásároljon a
Hűnd^fl! Szövetkezeinél

ahol
Szardínia 1. „Kayrel“'/? 1 doboz P--60
T appista saj>, zsíros . . . „ 2.60
1 „ rizs japán fényes . . . „ - 76
1 „ mogyoróbél........................ „ 4-20
1 » mák (kék)........................ „ 1-40
1 ,, nyers Szantos kávé . . „ 6 60
Legmegbízhatóbb konyhakerti és 
takarmány répama", kékkő, raffia és 
növényvédelmi szerekből nagy raktár. 
Minden árut házhoz szállítunk. Telelőn 35.

8z adöbnallás elmulasztása
A kereseti- és jövedelemadó bevallást 

február végéig kellett beadni, hacsak az adó­
zó a bevallás benyújtására halasztást nem 
kért. A bevallás benyújtásának elmulasztása 
súlyos bírságot von maga után, mert a ke­
reseti adónál az adóalap 1 százalékát kell 
fizetni bírságképpen. Ha pedig a bevallást 
az adóhivatal felhívására sem adja be az 
adózó, akkor a bírság az adóalap 3 százalé­
kára emelkedik. A jövedelemadónál a be­
vallás beadásának elmulasztása miatt a ki­
vetett jövedelemadó 10 százalékát, ha pe­
dig a felhívásra se nyújtotta be, a megállapí­
tott adó 50 százalékát kell birságképen meg­
fizetni.

Ezt a bírságot az adóhivatal az adó­
kivetéssel egyidejűleg állapítja meg és a bir­
ság sorsa az adókivetés eredményétől függ. 
Ha a megállapított adóalap, illetve a jö- 

, vedelemadónál a megállapított adó össze- 
j ge emelkedik, vagy csökken, a birság is 

megfelelően változik.
Az adózó azonban igazolhatja az adó 

j elsőfokú megállapításáig, hogy bevallását vé­
letlen mulasztás miatt nem adhatta be, vagy 
a hozzáintézett felhívásnak hibáján kivit! nem 
tehetett eleget. Ha az adózó ezt az iga­
zolási kérelmet az elkésett bevallással együtt 
nyújtja be, akkor az adóhivatal a kérelmet 
az adókivetés alkalmával elbírálja. A kére­
lemben azonban nem elég általános kifogá­
sokra hivatkozni, hanem pontosan meg kel] 
jelölni azt a körülményt, amely a lie vallás 
benyújtásának komoly akadálya volt.

Az igazolást kérelemben felhozott kö­
rülményeken kívül az adóhivatal azt is vizs­
gálja, hogy a késedelemben mekkora volt 
Rövid késedelem eseten, — különösen ha 
az adózó újabb felhívás nélkül lieget tett 
bevallási kötelezettségének, rendszerint igen 
méltányosan bírálja el az adóhivatal az iga­
zolási kérelmet és birság kirovását mellőzi.

Ha pedig az adóhivatal nem adott vol­
na helyet az igazolási kérelemnek, úgy ez el­
len a felebbezésben lehel orvoslást kei esni, sőt 
az igazolási kérelmet a felebbezési eljárással 
is elő lehet terjeszteni. Ez esetben is iga­
zolni kell azt, hogy a mulasztás véletlen I 
volt. '

Raffs; eg. püspök március 80-án 
Szentesre jön

Raffay Sándor evangélikus püspök már­
cius harmincadtkán érkezik Szentesre es há­
rom napig mint a vármegye főispánjának 
vendége, ta.fózkodik városunkban. A szen­
tesi evangélikus egyházban ez alkalommal 
lesz a püspöki kanonika viziitádó, melyre az 
egyházi élet kiválóságai érkeznek a püspök­
kel úgy a fővárosból, mint az egyházmegyé­
ből. Az ünnepségek részleteit már kidolgoz­
ták és a köztiszteletnek örvendő főpajiot nagy 
szeretettel várják. Fogadtatása fényesnek Ígér­
kezik. A püspök este érkezik a hatórai vo­
nattal és az állomásról a fogadtatás után 

egyenesen az evangélikus templomba haj­
tat, ahol az egyház lelkésze, a presbitérium 
tagjai és a templomi gyülekezet várja. A püs­
pök áldást oszt és a templomból a főispán­
hoz kisérik. Este szerenádot adnak tiszte­
letére. Másnap lesz az egyliázlátocjatás.

A püsjiök látogatása alkalmával virág- 
vasárnapon, április elsején a színházterem­
ben hangversenyt rendez a Magyar Protes­
táns Irodalmi Társaság. A püspök mondja 
ez alkalommal az ünnepi beszédet. Az irói 
és művészvilág kitűnőségei közül vendégeink 
lesznek Lampérth Géza, a Petőfi Társaság 
főtitkára, az ismert nevű költő, Némethy Fe­
renc hegedűművész, Anthóny Károly ‘ zon­
goraművész, Saímen Olga énekmüvésznő. A 
Csongrádmegyei Kulturegycsület ének kai'a Hú­
szak József karnagy vezetésével énekszámo­
kat ad elő. Derzsi Kovács Jenő reálgimná- 
ziurni tanár Prológját Tóbiás Johanna sza­
valja, mig a hangversenyen szereplőket dr. 
Lakos István h. polgármester köszönti. A 
hangversenyt Derzsi Kovács Jenő, a Magyar 
Protestáns Irodalmi Társaság szentesi fiókjá­
nak a titkára rendezi.

Tavaszi vásár
a Magyar Köztisztviselőit 

Fogyasztási Szövetkezeténél.
1 kg. kocka cukor
1 ..
1 „ 
1 „ 
1 „ 
1 „ 
1 „ 
1 „
1 „ 
V- „
1 lit.

kristály cukor . 
rizs japán fényes, 
dióbél .... 
mazsola . . . 
mogyoróbél . . 
mák, kék . . . 
tiszta pergetett méz 
friss családi pörkölt kávé 
nyers Santos kávé 
denaturált szesz 

1 kg. sajt, trappista ....
1 üveg Kristály viz l‘/s literes 
Mauthrer-féle konyhakerti és /irág magvak 
eredeti ésiaknémetországi répa magvak Kék-

Íkő, raffia a legolcsóbb árban kapható. 
Árut házhoz szállítjuk 1 Telefon 65.

1-34 
1-26 

-92 
4-80 
400 
400 
1 40 
224 
1 42 
6-80 

-•90 
3 — 

—•40

SZENTES-BUDAPEST
között és vissza

naponta közlekedik.
Külön megbízást 8 óra 

alatt teljesít
a Gyors-teherautó vállalat..
Értekezni lehet Kossuth-u. 202
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Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél I
literenként is kapható.________________|

Március IS-ihE mrgSiuieplésÉuBh
programiba

Szentes város tanácsa március 15-ct ez 
évben is a szokásos keretekben, méltó módon 
ünnepli meg.

Az ünneplés rendje a következő:
I. Reggel 8—9 óráig a r. kath. templom­

ban tartandó istentiszteleten,
II. 9 10 óráig a ref. nagytemplomban

tartandó istentiszteleten küldöttségileg vesz­
nek részt a hatóságok, körök, egyletek és 
testületek.

A körök, egyletek és testületek vezető­
ségei kéretnek, hogy zászlóik alatt vonuljanak 
fel.

11. A ref. templomi istentisztelet után 
tárogató a ref. toronyból.

IV A tárogató hangjai után 10 óra­
kor hazafias ünnepség a Kossuth téren a Kos­
suth szobornál a következő programmal:

1. Rákóczi nyitány. Előadja a cigányze­
nészek csoportja.

2. Hunyadi. Énekli az Iparos dalárda 
Gyarmati Lajos karnagy vezetésével.

3. Ünnepi beszéd és Szentes város ne­
vében a Kossuth szobor megkoszorúzása 
Tartja és eszközli dr. Szeder Ferenc János 
országgyűlési képviselő.

4. Az ünnepi beszéd elhangzása után a 
körök, egyletek és testületek pár szó kísé­
retében elhelyezik koszorúikat a szobor ta­
lapzatára.

5. A Táltos álma. Irta Kozma Andor. 
Szavalja Pethő Zoltán.

6. Himnusz. Az Iparos dalárda vezeté­
sével énekli a nagyközönség.

V. 11 órakor hazafias diszünnepély a 
Tóth József színházban a következő műsor­
ral:

1. Nyitány Erkel Ferenc Hunyadi László 
cimü operájából. Előadja a Kulturegyesület 
filharmonikus zenekara, Derzsi Kovács Jenő 
karnagy vezetésével.

2. Ünnepi beszéd. Tartja dr. Miskolczy 
Jenő pápai kamarás, r. kath. plébános.

3. Goll János: »Ébresztő.« Előadja a 
Kulturegyesület 130 tagú vegyes énekkara, 
zenekari kísérettel, Huszák József karnagy 
vezetésével.

4. A szabadság napján, Szathmáry Ist­
vántól; Ja; a győzteseknek, Kozma Andor­
tól; szavalia Molnár Sándorné Nagy Teréz 
ref. tanítónő.

5. Berlioz: Rákóczi fantázia. Előadja a 
Kulturegyesület filharmonikus zenekara Der­
zsi Kovács Jenő karnagy vezetésével.

6 Hiszekegy. Énekli a Kulturegyesület 
férfi énekkara, Huszák József karnagy veze­
tése mellett.

Úgy az istentiszteleteken való részvételre, 
mint az ünnepségeken való megjelenésre ha­
zafias tisztelettel és szeretettel ez utón hívja 
meg a városi tanács az összes hatóságokat, 
köröket, egyleteket és testületeket és külön az 
ünnepségekre az egyházakat.

Felkéretnek az egyházak, a hatóságok, 
körök, egyletek és testületek, valamint az e- 
gyes háztulajdonosok is, hogy nemzetiszim 
zászlóikat kitétetni szíveskedjenek, hogy nem­
zeti ünneplésünk ezáltal is teljesebb legyen.

A színházteremben a helyek hely biztosí­
tási dij ellenében előre megválthatok a vá­
rosi számvevőségi hivatalban, Gálfy Sándor 
városi számvevőnél, f. hó 8-ától kezdve 14-ig 
bezárólag mindennap 9 órától déli 12 óráig.

veskedjenek. Belépés díjtalan. Kezdete este 
fel 8 órakor. Műsor: 1. Megnyitó. Hiszek 
egy... Énekli az Iparos Daloskor Gyarmati 
L. karnagy vezetésével. 2. A nap jelentő­
ségét méltatja Halász József Ipartestületi el­
nök. — 3. Ima. Énekli az Iparos Daloskör 
vegyeskara. Gyarmati L. karnagy vezetésé­
vel. — 4. Szaval: Gyarmati Sárika. 5. 
Nemzeti fohász. Énekli az Iparos Daloskor 
Gyarmati L. karnagy vezetésével. — 6. Ir­
redenta dalokat énekel Gyurinovics Dczsönv. 
— 7. Himnusz. Énekli az Iparos Daloskor 
vegyeskara Gyarmati L. karnagy vezetésével.

Hideg és meleg ételekről, valamint kitűnő 
italokról a vendéglős gondoskodik.

x A Szentesi Polgári Párt március 15-iki 
ünneplése. Március 15-én a Szentesi Pol­
gári Párt nagyobb keretek között ünnepli 
ineq a napot. Délelőtt 9 órakor a fiók testü­
letek felvonulnak a párt központi helyiségei­
be, ahonnan az egész párt testületileg a vá­
ros által rendezett ünnepség színhelyére vo­
nul, ahol a párt vezetői a Kossuth-szobrot 
megkoszorúzzák. Este 8 órai kezdettel a párt 
a Petőfi télikertjében ünnepi vacsorát rendez, 
amelyre az aláírási ivek ki vannak bocsájtva 
Vacsora után tánc lesz.

x Meghívó. A Szentesi Kossuth Lajos 
Pártkör március 15-én társasvacsorát ren­
dez a Szücs-féle vendéglőben fél 8 órai kez­
dettel. Menü: Tyúkhúsleves csigával, borjú- 
pörkölt, túrós lepény. Ara 2 pengő 50 fillér. 
Aláírni a Kör vendéglősénél lehet.

x Az Eperjesszéli Gazdakör a szokásos 
évi bankettjét március 15-én társas-vacsorá­
val ünnepli meg. Egy teríték ára 2 pengő 50 
fillér. Táncjegy 1 pengő 20 fillér. Reggelig 
tánc. Az érdeklődőket ezúton hivja meg az 
Elnökség.

x A Szentesi Fuvaros Egylet f. hó 15-én 
társasvacsorát rendez a Fischer vendéglőben. 
Egy teríték ára P 2.60. Az aláírási ivek a Fi­
scher vendéglőben vannak kitéve és kéretnek 
az érdeklődők, hogy mielőbb szíveskedjenek 
aláírni. Elnökség.

iener Lajos
gabona ús ÉerméngkereshedS 
Szentes, Edkóczl-tér 32, sz
Telefon • 20 Telefon : 20

Uj búza
vásárlását

megkezdtem.

x A Szentesi Iparos Kör a nap jelentő­
ségéhez méltóan fogja megünnepelni már­
cius 15-ét, a szabadság évfordulóját az Ipar­
test ület székház nagytermében. Felhívjuk vá­
rosunk közönségét, de főként az Ipartestü­
letnél elhelyezkedő egyesületeket, hogy ezen 
hazafias családias ünnepélyen megjelenni szi-

Tengerit vesz és elad.
Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

Cséplőflarnitara 
használt,olcsón eladó.:

Dr. Csák Ogyvéd. '

SZÍNHÁZ
Színházi boda közleményei. Kiss Ár­

pád színigazgató ezúton értesíti Szentes vá­
ros nagyérdemű szinpártoló közönségét, hogy 
Rózsahegyi Kálmán, a Nemzeti Színház or­
szágos hirü művészének vendégjátéka, amely 
folyó hó 11 -ikeré volt hirdetve, a Nem­
zeti Színház műsorváltozása következtében 
vasárnap, folyó hó 18-án lesz megtartva 
Szinrekerül délután 4 órai kezdettel Csathó 
Kálmán szenzációs vigjátéka: »Te csak pi­
pálj Ladányi!« Rózsahegyi Kálmánnal a cím­
szerepben. Este 8 órai kezdettel pedig Szig­
ligeti klasszikus népszínműve, »A cigány«, 
szintén Rózsahegyi Kálmán felléptével, aki­
nek ez a legparádcsabb alakítása, amelyben 
az egész ország közönsége lázasan és a leg­
nagyobb elragadtatással ünnepli a kiváló mű­
vészt. Ezúton hívjuk fel a nagyérdemű kö­
zönség figyelmét erre a ritka művészi ese­
ményre és reméljük, hogy a közönség zsú­
folt ' házzal fogja méltányolni az igazgató 
áldozatkészségét, amit ezzel a vendégjáték­
kal teljes mértékben kiérdemelt.

NAPIH1REK
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, március 15. Róm. kath. Longin 
vt. Protestáns: Kristóf. Nap kél: 6.14 
órakor, nyugszik: 6.5 órakor. - Hold kél: 
2.27 órakor, nyugszik: 10.38 órakor.

Időjárás: Jobbára borult, helyenként csa­
padékkal, később inkább derült és száraz 
idő, valószínű erősebb faggyal.

Lapunk legközelebbi száma a mai nem­
zeti ünnep következtében csak szombaton reg­
gel a szokott időben jelenik meg.

— A római katolikus egyház ünnepi
miséje. A római katolikus egyház március 
15-én délelőtt fél 9 órakor ünnepi szent­
misét tart, amelyre az egyház vezetősége 
a Városi tanácsot meghívta.

Vágóhídi vizsgálat. Csongrád vár­
megye közigazgatási bizottsága tudvalevőleg 
bizottságot küldött ki a szentesi vágóhíd 
köztisztasági és közegészségügyi szempont­
ból való megvizsgálására. A bizottság, a- 
melynek tagjai dr. Kövér Imre vármegyei 
főjegyző vezetésével dr. Mátéffy Pál vár­
megyei tisztifőorvos, dr. Csák Béla városi 
ügyvezető főorvos és Beck Jenő törvényha­
tósági állatorvos, pénteken délelőtt féltizkor 
tesz eleget megbízatásának. A szemle ered­
ményéről jelentést terjesztenek az alispán elé, 
aki az esetleg szükséges intézkedésekét sa­
ját hatáskörében sürgősen el fogja rendelni 

— Külföldi tanulmányútra megy a tiszti­
orvos. Dr. Csák Béla városi ügyvezető tiszti­
orvos háromheti szabadságot kért a tanácstól. 
Szabadságidejét külföldi tanulmányútra hasz­
nálja fel a tisztiorvos.

]ó bort olcsón
vásárolhat

SZÉPE ANTAL
üzletében, ahol 

1 lit. 2 éves rizli g bor .
1 „ kisüsti szilvórium . .
1 kg. saját pörk. kávé . .
1 „ Santos kávé nyers
1 liter denaturált szesz .
1 csomag gyufa . . .
1 kg takarmány répamag

. P 110 
• 3-20
• .. 6-40
■ -■ 6'"

• „ -.88
' - -3® 

. .. 1 30
1 kg. elismert legerősebb lugkő

sz ppanfőzéshez —64 ^ 
és minden egyébb áru is a legelőnyöseb- £ 

ben beszerezhető__________ __

■v'"V MÁM

•~*s_
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Szívbetegek és érelmeszedésben szenve­
dők a természetes »Ferenc József« keserüviz 
használata által könnyű és pontos bélmükő- 
dést érnek el. Klinikai vizsgálatok igazolják, 
hogy a Ferenc József viz különösen agyvér­
zésre és gutaütésre hajlamos idősebb embe­
reknek kitűnő szolgálatot tesz. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és füszer- 
üzlct ékben.

Ráfcüsor

verseny
6.50:

Adorján- A; ^jatsszr 
Árpád.KÁnni Vandc

Kébányi 
Pethes 

10.25: 
Után1

mann 'P1'

Budapest, 555.6
Itisztelel a Calvin-

Jiarosi plébániatemp- 

istcntisztelet a bé­

lés. Utána: Március 
bol. I. Gyula diák 
Mi Sándor: Talpra 
Garamszeghy Sári- 
tagja. III. Himnusz.

Csütörtök, tn,
9: Reform) 

téri templomi
10: Zró 

lomból.
11.30: & 

csikaputéri let
12.30: PO!

15-i ünnepély 
ünnepi beszéd 
magyar! Szán 
dor, a Nemz?
IV. Szimfoniki® hangverseny. Ve­
zényel: Unger nagy.

4.20: fl« raház tagjaiból ala­
kult kamaraz« versenye. Vezényel 
Komor Vilmos

5.45: Tele magyar nótákat éne­
kel Bura Karaeiyzenekarának kisé- 
retével.

7: A m máz Bank bán elő 
adása. Az ci után sportered me­
nyek.

10: Az 
és cigányzene

házból Kurina Simi 
mgversenye.

Péntek, már® Budapest, 555.6
9.30: Hí daság.
12: Po* . hírek, közgazdaság. 
1: időit fásjelentés.
3: Hírek- ag, élelmiszerárak. 
3.40: A fmivelésügyi minisz­

térium radio! zata. Bánvárth Sán- 
— !®éss2ünk?

időjárás- és viz-

— A közigazgatási bíróság is elutasí­
totta a kerületi orvosválasztás elleni panaszt
A városi kerületi orvosválasztás ellen dr. No- 
vobáczky István orvos annak idején panasz- 
szál élt a közigazgatási bírósághoz. A pa­
nasz ügyében most hozott végzést a köz- 
igazgatási bíróság s a panasznak nem adott 
helyet. Az indokolásban kimondotta a bí­
róság, hogy a vonatkozó törvény szerint 
rendezett tanácsú városokban csak a tiszti- 
orvosi teendőket is végző hatósági orvostól 
lehet megkívánni a tisztiorvosi képesítést, mi­
vel azonban dr. Molnár Sándort nem tiszti­
orvossá választották, igy a választást jogos­
nak kell kimondani.

A görögkeleti egyház kimutatása sze­
rint a pirult évben az egyházba senki sem 
lépett be, viszont egy nő a római katoli­
kus egyház kötelékébe tért át.

— Felhívás a kereskedő egylet tagjai­
hoz. Felkérjük az egylet t. tagjait, hogy 
Tones Gyula kartársunk ma délután 3 óra­
kor tartandó temetésen testületileg való rész­
vétel céljából délután fél háromkor az egy­
letben gyülekezni szíveskedjenek. Az elnök­
ség.

Mérlegek és sulyok
javítását és hitelesítésre való elkészíté­
sét, amelyek az időszakos hitelesítésről 
elmaradtak, felelősség mellett vállalom.
E hó 30-án lesz a helyszíni hite­
lesítés műhelyemben megtartva.

Koroknay Gyula
géplakatos és mérlegjavitó.

dor: 1W”
4.45: 1 

állás jelenti
5: Sz»1 ne' Zenekari hang-

adió Újság félórája, 
dióból. A hid, Voj- 

_4njáték 4 felvonás- 
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Croscenlia:. »na, Kossuth: Nagy

" ke> látsszák: Lehotay
Endre, Ga- 

dory Margit,

lzk hírek.
■nagyszállóból Bach-

Féláron utazhat Budapestre a tenyész­
állatvásárra március 17-től 29-ig. Igazolvá­
nyok 1 pengőért a Magyar Általános Taka­
rékpénztár szentesi fiókjánál kaphatók.

x Meghívó. A Vekerháti Olvasókör már­
cius 25-én délután 5 órakor rendkívüli köz­
gyűlést tart, melyre a kör tagjait azzal hívja 
meg az elnökség, hogyha keltő számban meg 
nem jelennek, akkor április 9-én, a tagok szá­
mára való tekintet nélkül lesz megtartva. - 
Elnökség.

x Plohn Áruház felhívja figyelmét
a n. é. közönségnek a tavaszi idényre 
beérkezett különféle divat-kelmékre, 
férfi- és nőiszövetek, tavaszi kabátok­
nak valókat legolcsóbban árusit a 
Plohn- Áruház.

x Parkírozást vállalok, kertészeti szak­
tanácsot ad Matyó Sándor városi belső ker­
tészet.

x Uj mezőgazdasági gépraktár. Mint ér­
tesülünk, a Hoffherr és Schrantz budapesti 
gépgyár a Pctőfi-szálloda épületében (volt 
Kisgazda Szövetség-bolt helyén) mintagep- 
raktárt állított fel és azt Novobáczky Andor 
vaskereskedő vezeti.

x A fővárosban szerzett több évi gya­
korlattal rendelkezve, olcsó áron készítek: íz­
léses és csinos kabátokat, délutáni és estélyi 
ruhákat és pongyolákat. Férfi- és női fehérne- 
müeket mérték után is készítek. Faragó Teréz 
női szabósága és fehérnemű üzeme. Rákóczi 
Ferenc ucca 1. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ

Bérszántást
vállalok uj CASSE traktorral mini-zte- 

_rileg leengedélyezett kedvezményes áron

"vitéz Sípos Lajos 1,1 sa 10lit Sarló 
ucca I ez.

Értesítés. 1
A földparcellák helyszíni megtekin­
tése napjának megállapítása végett

1928. március 18-án,
vasárnap délelőtt 11 órakor meg­
beszélés lesz irodámban.

Dr. őze Gyula
tlgvvéd.

1 pengő 80 tói

Sargafold t pengő so tói
kapható bármennyi

Jordánról, flisártielyi-u. ZS.s

Abban a helyzetben vagyok, hogy igen 
tisztelt megrendelőimnek a legegy­
szerűbb és legkényesebb igényeket 
is kielégítő és e szakmába vágó mun­
kákat az alábbi legjutányosabb áron 

készíthetem :
Egy soros zakó öltöny — — 20 P 
Két soros zakó ö töny — — 22 P 
Bélés nélküli felöltő — — — 18 P
Béléses felöltő — — — — 16 P
Bricse z nadrág — — — 6 P
Pantalö — — — — — 5 P
Tisztviselőknek 10% engedmény.

Kiváló tisztelettel j

FáZBEASSÁNDOR
férfiszabó, III. kér. Zrínyi ucca 13 I

1667 !

TEMESVÁRT
és SZOLCSANY! 

az Angol-Magyar Banh bizományosai
Szentes, Rákóczl-tér 4. szánt
Telefon : 22. Telefon i 22

Uj búzára zöld hitelt
legelőnyösebben folyósítunk.

Búzát ás mindenféle terményt
legmagasabb napi áron vásárolunk

Korpa 6s mindenbe dara
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók

Viszonteladóknak
árkedvezmény.

flRrdíPGi.ítQT Aki szépsége Ápolására, vagy 
nnUnrULIlD l annak megtartására súlyt helyet 
az „SZENT-ANNA“ Arctinomltó Szappant használjon. Rövid 
használat után bársonysimává teszi az arcbőrt, ára 60 fillér
kizárólag a Kiséri-Patikában kapható.

Megérkezett!!!
Március 10-től kezdve minden este a

„Kíspipában“ látszik
és énekel a budapesti Teréz 

kávéház 7 tagú

női zenekara
Elsőrendű erőkből összeállított művészi 
együttes. — Legújabb magyar nóták. 
Kupiék. Ha jól akar szórakozni okvet­
len hallgassa meg. Szolid árak! Pon­
tos kiszolgálás ! Szives pártfogást kér a
„KISPIPft“ 17ERDÉ6LŐSE.

Törlesztései kölcsönt
teljes kifizetéssel 7 és fél % kamat 
alapon, váltókölcsönt előnyös % mel­
let a legrövidebb idő alatt közvetitek

Toffler Lázár
B . Harucker-u., Schwarcz-pék féle ház.

Egy kilogramm 128%-os
ERŐSSZÓBH
szappanfőzés- /1A fillér 
hez a legjobb m 111161

Enaelmann Bnlnin ügatS
Szentes város polgármesterétől 

2073 1928. szám.
Hirdetmény.

Felhívom a gazdaközönség figyel­
mét a földmivclésügyi miniszter urnák 
a szikes területek megjavítására vonat­
kozó és a városháza folyosóin, az ösz- 
szes körök és külterületi olvasókörök­
ben, valamint a városháza külsején is 
kifüggesztette 41000 — 1928. számú hir­
detményére.

Mindazok, akik a hirdetményben 
foglalt kedvezménynek igénybevételé­
vel szikes földjeiket megjavítani óhajt­
ják, a szükséges felvilágosítások elnye­
rése, vonatkozó adatok bemondása és 
nyomtatványok* (átvétele végett a vá­
rosháza 28. számú hivatalos helyisé­
gében március hó 31-ig okvetlen je­
lenjenek meg.

Szentes, 1928. március 10. 1764
Dr. Lakos István sk. li polgármester.

Homok bármely mennyiségben olcsón kap­
ható Szőke téglagyárban.
Eladó egy jó állapotban tévő vasállvanyós 
mángorló, egy jó szekrény és egy vászonkof­
fer. Cim a kiadóhivatalban. 1741
Elismert jó cipőt, férfi, női, gyermek cipőket 
Kiss Antal cipő raktárában szerezheti be, 
Szürszabó ucca 6. 1569

[emtcsöneli minden méretben. 10.11. lement eladás 
SirMneh. sirhemtEh legszebb hiBitelben legolcsáhban 
IHQhöveh uinns hinitelben.„Biber“ szigetelő lerntet

Palffvual Simonéi Ernő-n. 7 
Telefon: 86 szám.
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi 
Részvénytársaság Gőzlfirész és Téglagyára

fctedló minőségű építkezést és asztalosdrn Icanyaggal, tég- 
Idval, cseréppel dll az építtető közönség rendelkezésére.

FAKSz építkezési kölcsönt élvezőket eredeti Faksz-árakon 
gondosan és méltányosan kiszolgáljuk.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP : 5, 77. : Telefonok : 72. VÁROSI IRODA
Nagynyomás 66.

A vasúttal szemben.
Br. Harucker ucca 16.

A Kenyérgyár épületében.

Írtéi
, ccxxl

A város
jesztésre a U
32 egész ugAe-J 

j h°R>' a töldesj

jn a haióullom 
lse fa cs CM "Jé 
el paczali Áliha 
ala. hot ill1’ iu

i g>ezséget hozJ
báni

adóit Értek'
alatt 11

Üzletmegirgitds.

Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget, jóbará­
taimat és összes jóismerősei­
met, hogy a

Rákóczi-tér 9. szám alatt lévő 
Béltekiné féle „Turul“ ven­
déglőt és szállodát átvettem,

azt a mai kor legkényesebb igényei­
nek is megfelelően teljesen újonnan 
berendeztem és

MEGNYITOTTAM
Kérem a n. é. közönség szives t ártfo-

Tisztelettel :gását.

SZÓLLÁTH ISTVÁN.

Szobafestést,
cimfesfést és mázolást 
legjntdnyosobb árért a 

legújabb mintáival
készít és az igen tisztelt megrendelői 

pártfogását kéri :

PUSZTAI JÓZSEF
festő-mester, Honvéd utca 2.

BÚTOR és ÉPÜLET
asztalos munkát legelőnyöseb­
ben vállal, kész bútort, ajtókat 

és ablakokat raktáron tart

írj. TÖRÖK 3ÓZSEF
RÁKÓCZI-TÉR 14. SZÁM. E 

Egy jó flu tanulónak felvétetik. °‘

Butorkiárusitás.
Az összes raktáron lévő bútoromat

kedvezményes tize ési ivrni UMtutit fel,ételek mellett is.
Tarnóczi Etelka

 bútorkereskedő, Kisplac.

Tudatom a nagyérdemű közön­
séggel, hogy nagyobb mennyiségű

Izsáki ziád és
mennyezet nddszősef

kisebb és nagyobb mennyiségben, 
valamint drótkerítés mindenfajta 
kivitelben jutányos áron kapható

Korsós Nagy Sándor
nádfonó telepe. (A vasút mellett.) ro8

HOSSZÚ LE1ÁH9TU KÖLCSÖNT

A Relormdtns Körben
kitűnő tisztán kezelt borok
és egyébb italok állandóan kap­
hatók. Zamatos itasl kövidinka 
és rizliag borokat a nagy­
érdemű közönség szives figyel­
mébe ajánlom. Kosztosokat ju­
tányos áron fogok vállalni. 
Zónáról és friss ételekről is 
gondoskodni fogok. — Figyelmes 

és előzékeny kiszolgálás ! 
Mély tisztelettel :

Snrdngi István
üzletvezető.

Fagy és rothat mentes
egészséges takarmány

burgonya
Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. 
Waggontételnél a mindenkori legol­

csóbb napiáron szállít
Pólya Lajos kereskedő

Nyersbőrt le^olcsóbbanvagy résziből fe­
lelősség mellett bármilyenre kikészít, 

nyersbőrt napiáron vásárol

CSERRA ARTAL S'J.1-
(Jókai ucca 16. az. ház háta mögött.

ügyelem ! ügyelem!
Minden hirdetett árnál olcsóbban vá­
sárolhat cukrot, kávékat, teákat és 

minden fűszerárukat legerősebb
szappanfőző szódát

takarmány-, vélemény- és vlrágn agvakat.
I schdltznAl lst

Arcszépités bármely gyártmányú krémmel
akkor sikeres és tökéletes, ha vitéz Várady- 
féle Zendus növényszappant használ hozzá. 
Elmulasztja a szeplót, májfoltot; pörsenés hu­
zamosabb használatnál végleg eltűnik. 1 da­
rab ára 80 fiit. Kapható Vásártéri vitéz Vá- 
rady patikában. i603

Ha épít
háza alapzatát és lábazatát

verpeléti fehér terméskőből
építse meg. A téglánál szebb 
olcsóbb és örök időre men­
tesül a renoválástól
Árajánlattal szívesen szolgál a bánya 
képviselője

Beszédes Zoltán fahereshedi

folyósittatunk 35 évre

7 ‘|2 °|0-os kamat alapon 
teljes kifizetéssel
mely kölcsön bármikor 
stornó dij nélkül vissza­

fizethető.

TÁBORI és CZIKÓ
Budapest, IV, Szív u. 30. 

Díjtalan felvilágosítást nyújt:

TemesváryéS Szolcsányi
SZENTES, Rákóczy tér 4. g

Telefon : 22.Telefon : 22.

* varmegye 
dottség, Dobos 
'8.35-ben kezd; 
később szó fej 
sok már beleo,
tárgyalásokba

A város (j 
mek orvoslása; 
to'tos kelleme;, 
datlan zaklatti 
bogy az össze 
bérli a földest 
0 1 bajos gróij 
IIének megszab 
a legtöbb mi; 
szenvedtek el. J 

' ditandó Soós j: 
Boros Sámuel! 
rásuk azonban; 
tett. Lajos és i 
tak odahaza, G 
fogadta őket.; 
augusztus 11-én 

I mik, mire a köt 
tározatba, hogy 

I kérik föl ügyük 
j Némi sikerti 
I István gróf bjj 

í tartozások megv 
* az egyezség n:
I következőképen 

Füstpénz 24 
Szekér és gyalog 
krajcár. — Hossí 
rfnt 30 krajcár 
100 forint 46 kra 
forint 23 krajc

[atja a tisztelt 1
L megkezdte, 1 
P'asarter). 11 

Vásárhelyi u-
17

La és háromé 
I 2. sz. alatt. 17 
[ 2 meter mag 
tea 24. II 
Istaq eperfa-de 
loczi Ferenc u<

lum eladó Ar( 
17

egy vasborc 
:h ucca 20. sz

Ffaiták ok’son k 
lucca. 1

t 1 darab he 
Bálint ucca

ló 1 pengőért 
14. sz. alatt. V 
luruló üléssel

Kucori örliáz: 
174'

jiycsztojások k 
fa 12. szám al

lg gél, teljesen 
ltokkal együtt.

10. szám £ 
lévő ajtók, atola

tiyésztojások f 
10. szám a

Pályán
A Szentes: 

ejáró vendéglős 
lvázatot hirdet, f alatt 15 darali
J . lodÁ I

Megnyílt! Megnyílt I
Ctpész-mithelgemet 
meg nyitott am,

ahol a legkényesebb ízlésnek is meg­
felelő cipők készülnek. Kérem a nagy- 
közönség szives pártfogását, tiszlelettel:
Szabó Gábor cipész g

Wesselényi ucca 30. szánig

előéletű szakéin 
nak a kör veze 
zók közül szab» 
pályázatot medd 

’ Pályázati h 
2<). déli 12 óra.

Részletes le 
nél megtudhatók

ladó.
Kskavágó, tap 
iák eladó Rák

izi oldal 177. 
ihok eladók, 
áktoíó kocsi, s 
örforgó szíva

Szentes var

I

Műtrágya
minden mennyiségben kapható

008 OROSZ iSTVdR
festékül életében, Kossu h tér 4. sz.

KőmOves és ácsmunháhat
javításokat, átalakításokat, mezőgazda sági és 
ipari építkezéseket, polgári lakóházakat és 

csa'ádi villákat a

legolcsóbb árak mellett Épít,
tervekkel és költségvetéssel szívesen szolgál

BOKOR JÓZSEF
képesített kőműves és ácsmss'er I. kér. Kur- 
capaiti-utca 24 szám 303

2013-1928. szám

Felhívom ti 
lusi Kislakásép* 

arnló házépnyúlta
be venni szán
tés végett a váró :Keke{ kgjut. 
talos helyiségé e,\j villanysze
hó 17-ig Íd®l—

vebb felvilág® 25 Liter- j
Szentes

Traktorszántást

Sáfrány
WKülsőecser

kgr. búzáért 
r is fizethető, 

szám alatt. : 
:v óta fenálló 
íiatt eladó. Ti 
naJ, Szeged,

5 garnitúra és 
sz. alatt.
egy henger 
alatt.

te-uborka T

■e'V-kocsit 
J4. szám.

:ándéi Zám a
l'an mázsa

:alt.

nád van
É19. »zám

sz. alatt, 
»szőrű Ilim 1
n alatt.
5 olcsó. Sz 
“Párton. Túsz 
>zek.
«kak, érett , 
'p 119. szám

, „A r
vfic.

■ . . \ -
-
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Szentes
Írté]

s M
A varos 

esztésre a l 
17 egész ugAe- j 

u-'gy a földest 
íyezséget hoa 
* vármegyerij 
iottség, DotJ 
1835-ben kezd 
iésőhb szó léi 
;ok niár beleol 
;irgyalásokba I

A város t 
nck orvoslása;, 
<»ios kellemJ 
latlan zaklattál 
10gy az összeJ 
>érli a földej 
yj bajos grófi 
ién<-k raegszaí
1 legtöbb mé/j 

szenvedtek el J 
litandó Soós j 
Boros Sámuel 1 
■tsuk azonban! 
ett. Lajos és | 
ak odahaza, ül 
ogadta őket.
lUgUSZtUS Ii-éül 
iák, mire a kosi 
ározatba, hogy! 
:érik föl ügyük 1 

Némi sikert él 
stván gróf 183I 
a r to zások megií 
íz egyezség ma 
:ö vetkezőkéin:]

I üstpénz 2B 
izekér és gyaioa 
: rajcár. — Boti 
int 30 krajcár 
00 forint 46 kral 
orint 23 krajcij

Pályául
Szentes: i 
vendéglős! 

)t hirdet. 1
ü szakembi
kör vezetf 

őzül szabad 
a tot medtül 
ályázati fc<| 
li 12 óra. 
észlelés le j 
-gtudhatoi I

in a haióuDomas- 
;ofa cs mete- 

Paczali Mihaly- 
lala hol iH'i iuta- 
18 1718

■c adok. Értekez­
em alatt 1720
[alja a tiszteli kö- 
, megkezdte, Be- 
,'asiirter). 172o
Vásárhelyi ucca 

1716
ja és háromezer 
2 sz. alatt. 1717 

2 meter magas. 
<ca 24. 1736
jstag eperfa-dere- 
iix’zí Ferenc uoca 

1738
lám eladó Árpád 

1759
egy vasborona 

th ucca 20. szám
1758

faiták otcson kap- 
ucca. 1757

4 darab hajiK- 
Báknt ucca 12.

1756
le 1 pengőért Ii- 

I. sz. alatt. 1754 
íruló üléssel 120 

1751
Kucori őrháznál. 

1746
íyésztujások kap- 
' 12. szám alatt.

1748 
iggel, teljesen kó­
dokkal együtt. Si- 

1763
. 10. szám alatt 
ivó ajtók, ablakok

1775 
lyésztojások kap-

10. szám alatt.
1776

kgr. búzáért hol- 
is fizethető. Ér­
szám alatt. 1777 

ív óta fenálló bor­
ijait eladó. Tuda- 

Szeged, Kc-Inaj

latt 15 dara!) egy 
ladó. 1448 

skavágó, tapasz­
ok eladó Rákóczi 

1434
oldal 177. szá­

dok eladok. 1610 
tktolo kocsi, sifon, 

prforgó szivattyú.
1686

garnitúra és két 
sz. alatt. 1688 
egy henger Rá- 
alatt. 1652 

iz«-uborka Toldi- 
1654

^"kocsit keresek 
szám. 1656 

v™ mázsa szám­
on alatt. 1657

leseket legjutányo- 
t‘!1 villanyszerelő- 

1661 
1° 25 liter is kap-

: az alatt. 1662
ezszörü him hamis 
n 1666 
jf: olcsó. Székely 
Nation. Tiszta li- 

1671
lekak, érett és uj

119- szám alatt, 
1 1566

alföldi újság 7 »Idei

B „Széchenyi“ Gőzmalom és Enzfiiresz H.-T.
felhívja az építők és építtetők figyelmét asztalos műhe­
lyére és fatelepére, mely a legdusabban van felszerelve

asztalos-anyaggal, építő anyaggal, 
fürészeltfa, gömbfa, gömbrud, borovi, 

vörösfenyő, akác-, tölgy-, valamint 
mindenféle bognárfával.

LtgszEszgyári koksz, tűzifa és szén házhoz szállítva kapható
a gázmalomban uámőríss, péhörlés, darálás és köiEs- 
hántolás. Babonát minden menagisÉghen állandóan vásárol.

ELADÓ
Mikecó Sándor Nagyhegy 400. 
sz. üzlete tartozékaival együtt. r 

__________Értekezni ugyanott.-

Estélyi ruhák
nagy választékban

Molnár-Áruház
Kossuth-utca 8 szí

I Fűszer-, csemege- 
és gyarmatáru üzletemet
a legkitűnőbb minőségű, teljesen 

friss árukkal felszerelve
IZűflY Ferenc ncca 3 szám
a Mozi mellett dr. Vajda Antal 

házában március ho 1 én

megnyitottam
Egyedüli törekvésem az lesz, hogy 
mindég a legjobb minőségű 
árut a legjutányosabb áron 
árusítsak, s pontos és lelklis 
meretes előzékeny kiszolgálás­
sal mélyen tisztelt pártfogóim jó­
akaratát és bizalmát kiérdemeljem

itefüSw, BvaaMflTi istiián
fiiRzer én c-emeee kereskedő

Szölőoítványok
gyökeres hazai vesszők faj­
tisztán, legolcsóbban a

Nemzetközi Borkereskedelmi Hf-nál
Budapest, IV. Egyetem-u. 2. Kérjen árajánlatot

E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 fillér.

APRÓ HIRDETÉSEK E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 Fillérért közifink. 
Minden további szó 5 fillér.

Ha jó és pontos órát
akar, vásároljon és javíttasson

Sdmbor órásnál k^nn'
Minden nálam vásárolt és javított órához írás­
beli jótállást adok. — Veszek és becserélek 

régi ékszereket.

LL Eladó és kiadó földek
Téli Istvánnak a királysági megálló mellett 
7 kishold földje eladó. Feltételek megtudha­
tók dr. Péter Ernő ügyvédnél.^ 510
Nagytőkén a Varga-csárda közelében 8 kis­
hold föld eladó. Ä vétel megköthető dr. Pé­
ter Ernő ügyvédnél. 310
IV. kerület Sáfrány Mihály ucca 92. számú 
gazdálkodónak nagyon alkalmas ház eladó. 
Teljhatalmú megbízott dr. Péter Ernő ügyvéd.

313
Eladó Nagynyomáson a Vitális-dűlőben 3 há­
ziföld tanyával és a Széchenyi ucca 26. szá­
mú ház. Értekezni lehet Kurcaparti ucca 24. 
szám alatt. 1254
Nagyhegyen 1 és fél hold szőlő, jó lakóépü­
lettel eladó. Értekezhetni Kisgörgős ucca 12.

1480
Eladó Fertőn a Gránicz-örökösöknek 17 hold 
földje kél részben is. Értekezni lehet Lakos 
ucca 39. 1^16
Haszonbérbe kiadó a szőlők alatt öt hold föld 
kukorica alá, felszántva. Cim: Vecseri ucca 
7. szám. 1418
A derekegyházl osztott földekből két parcella 
haszonbérbe kiadó. Érdeklődni lehet Alsóré'ti 
Újtelep 168-b Ludányival. 1441
Eladó Veresegyházán 8 kishold föld. Érte­
kezni lehet Jókai ucca 48. szám alatt, Demeter
Istvánnal.  1450
Eladó Teésen 7 és fél hold és Vekerlaposon 
a Szeder parcellából 4 hold föld. Értekezni 
lehet Széchenyi ucca 49. szám alatt. 1433 
Nagynyomáson 5 házifőid eladó egyenként 
is. Alku: dr. Bonczos Miklós ügyvéddel köt­
hető meg. 1462
Páva ucca 3. szám alatti ház raktárépülettel 
jégveremmel és gazdasági épületekkel együtt 
eladó. Alku: dr. Bonczos Miklós ügyvéd­
del köthető meg. 1465
Eladó 1 hold föld tanyával a Pesti mattom 
melleit. Értekezni lehet Tóth József ucca 28. 
szám alatt. 1477

Tóth József ncca 37. szám alatti házat, mely 
különösen gazdálkodónak alkalmas, eladom. 
Alku: dr. Bonczos Miklós ügyvéddel kötheíu 
meg. 14Gb
Eladó Nagyhegyen egy kalasztrális hoíd föld 
rajta lévő épületekkel. Értekezni lehet Nagy­
görgős ucca 31. szám alatt. 1568
Kiadó Nagyhegycn egy hold szőlő jó lakás­
sal, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet 
Debreceni ucca 3. alatt. 1630
Eladó Nagynyomáson két háziföld és Szení- 
lászlón fél háziföld. Értekezni lehet Zrínyi 
ucca 32. szám alatt. 1632
Eladó Külső-Ecseren 117 hold föld. Érte­
kezni lehet Deák Ferenc ucca 4. alatt. 1635 
Szedertelepen kettő házhely veteménynek ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet Bartha Já­
nos ucca 26.  1694
Nagyhegyen körülbelül 3 és fél kishold szőlő­
föld, melynek felcrésze prima szőlővel cs 
gyümölcsfákkal van beültetve, eladó. Felté­
telek megtudhatok dr. Szittuer Imre ügy­
védnél.  1692
Derekegyházán egy vízmentes 784 számú par­
cella árendába kiadó. Értekezni lehet Alsó- 
réti Újtelep 107. szám alatt. 1645
Alsóréten 5 és fél hold és 2 hold szántó 
eladó. Alku dr. Bonczos Miklós ügyvéddel
köthető meg.  988
Eladó Kistőke 178. számú 10 kalasztrális 
hold tanyaföld, szép modern lakással. Érte­
kezni lehet ugyanott a kistőkei állomáshoz 
közel. 1719
Mucsiháton 2 hold föld herének feléből ki­
adó. Értekezni lehet Széchenyi ucca 61. szám
alatt.  1722
Eladó Alsóréten 8 hold föld kisebb részle­
tekben is és Derekegyházán 4 és fél hold 
föld élvezettel. Értekezni lehet Alsórét 284 
szám alatt Juhász Ferenccel. 1737
Eladó Nemes-örökösöknek Kishalon Berényi 
Lajosné mellett két hold földjük. Értekezni 
lehet Dónál 28. szám alatt Székely Imrénc- 
vel. 1744
3—q hold szőlőt feléből vagy évi fizetéséit 
elvállalnék. Deák Ferenc ucca 132. 1740
Kistökén 50 hold föld tanyával eladó. Ér­
deklődni Lehet a nagytrafikban. 1755
A Sváb-féle fábiánsebestyéni földből 7 kis­
hold búzával bevetett szántóföld sürgősen 
eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Czuker- 
mann Andor ügyvéd irodájában. 1767

Eladó nagyhegyi szőlőben 850 négyszögöl 
gyümölcsös. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc 
ucca 5. 1750
Eladó a Nagyhegyen 1 hold föld. Értekezni 
lehet Szemére Bertalan ucca 18. Ugyanott két 
ágy is eladó. 1779

I I Eladó házak. j j
Házhelyek vannak eladók Békéden. Érte­
kezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a
Szentesi Takarékpénztárral. ______
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 99. számú ház, 
ugyanott egy jókarban lévő bicikli is eladó.

1090
Eladó Mécs Balogh ucca 17. számú ház, 3 
szoba, előszoba, konyha cs 6 egyéb helyiség. 
Vízvezeték és villany van. Értekezni lehet
ugyanott.   1083
Éladó Lőrincz ucca 3. számú ház. Ugyanott 
5 darab boroshordó is eladó. 1422
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 17. számú ház.
Értekezni lehet ugyanott. ________1495
Eladó Nagygörgős ucca 16. számú ház, mely 
gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni lehet
ugyanott.  1482
Stammer Sándor ucca 30. számú ház eladó. 
Értekezni lehet Stammer Sándor ucca 26.
szám alatt.  1513
Közel a központhoz, ÍV. kerület, Kis ucca 1. 
számú (Örvénypart) ház eladó. Villany, ár-
tézi kút, padolt szobák._____________ 1516
Bocskay ucca 13. számú ház, egy gomblyuk­
varrógép eladó és egy lakás kiadó. Értekezni
ugyanott.  1409
Eladó szabad kézből Munkássor 21. számú
ház. Értekezni lehet ugyanott.________13ÍU
Eladó Deák Ferenc ucca 99. számú ház. Ér­
tekezni Lehet ugyanott vagy dr. Vajda ügy­
védnél.  1460
Alsóréti-ujtelep 170. számú ház eladó; érte­
kezni lehet Alsóréti-ujtelep 180. szám alatt.

__________1472
Debreczeni-telep 10. számú sarokház eladó
Érdeklődni lehet ugyanott.  1443
II. kér. Hékédsor 4. szám alatt egy 5 öles cse­
repes épület lebontásra eladó. 1453
Eladó Sáfrány Mihály ucca 34. számú ház. 
Értekezni lehet ugyanott. 1431
Eladó Jókai ucca 33. számú ház. Értekezni
lehet ugyanott.  1436
Tóth József ucca 68. számú ház dadó. 1438
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Eladó, esetleg kiadó Kéreg ucca 8. számú 
ház. Értekezni lehet Nagyörvény ucca 109. 
szám alatt. 1562
Eladó Huszár ucca 15. számú ház. Értekezni 
lehet Honvéd ucca 53. szám alatt. 1532 
Eladó, esetleg kiadó Wesselényi ucca 38. szá­
mú ház, mely gazdálkodónak alkalmas. Érte­
kezni lehet Bercsényi ucca 10. szám alatt, 
vasárnap és hétfőn. 1545
Eladó Rúzs Molnár ucca 8. számú ház. Érte­
kezni lehet ugyanott. 1549
Eladó 'Wesselényi ucca 48. számú ház. Ér­
tekezni lehet Wesselényi ucca 34. szám alatt.

1550
Központon, gimnázium mögött, Kisér ucca 
10. számú modern uriház eladó. Azonnal el­
foglalható. Értekezni Budai villában. 1727 
Eladó KitaT ucca 2. számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott. 1585
Eladó egy" kis ház jó helyen. Három szobás 
úri lakást keresek, központ közelében. Címem 
a kiadóhivatalban. *584
Rákóczi Ferenc ucca 159. szárrm ház eladó. 
Értekezni lehet Kurcaparti ucca 35. 1579
Eladó Nagyörvény ucca 79. számú ház, mely 
gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni lehet
ugyanott. ____
Felsőpárton házat keresek megvételre 4—5 
évi törlesztésre, öröklakással, esetleg örökös 
kenyeret adok. Cim a kiadóban. 1594 
Alsóréti-ujtelep 43. számú ház eladó, az egész 
porta gyümölcsös és szőlő. Értekezni lehet 
ugyanott. *602
Százhuszonöt millióért építek kétszoba, elő­
szoba, konyha, speiz és meltékhelyiséges la­
kóházat a központon, telket adok hozzá. Ér­
tekezés Tóth József ucca 17. 1449
Eladó Nagyhegy 254. számú ház, két hold 
földdel. Értekezni lehet Varga Sándor' szíj­
gyártóval, a Szeszfőzde mellett. 1647 
Eladó Alsóréti Újtelep 87. számú ház, mely 
gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni k'het 
ugyanott. 1616
Eladó Tóth-telep 3. számú ház. Értekezni 
lehet a helyszínen. 1619
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 59. számú ház. 
Értekezni lehet ugyanott. 1624
Eladó Bálint ucca 15. számú ház felerésze 
kedvező fizetési feltételekkel. Értekezni lehet 
ugyanott. 1627
Eladó Kisér ucca 31. számú ház. Ugyanott 
istálló trágya eladó. Értekezni lehet ugyan­
ott. 1628
Eladó Batthyány ucca 5. szám alatt egy üz­
letajtó. 1612
Lebontásra eladó egy 7 öles zsindelytetejü 
lakóépület. Értekezni lehet IV. kér. Szondy 
ucca 3. szám alatt. 1633
Eladó Rúzs Molnár ucca 1. számú ház. Érte­
kezni lehet ugyanott. 1538
Eladó Széchenyi ucca 100. számú sarokház. 
Értekezni lehet ugyanott. 1606
Eladó Temető ucca 39. számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott. 1607
Eladó Nagyhegy 397. számú ház, 550 kvad- 
rát gyümölcsössel. Értekezni lehet ugyanott.

1684
lEadó Kisér ucca 34. számú ház. Értekezni 
ugyanott. Esetleges vételnél azonnal elfog­
lalható. 1653
Eladó vagy kiadó Temető ucca 46. számú 
ház üzlethelyiségnek alkalmas. Villany, ártézi- 
kut bevezetve, szép gyümölcsös kerttel. 1664
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Eladó IV., Rozgonyi ucca 10. számú ház. 
Értekezni lehet ugyanott. 1683
Kisgörgös ucca 1. számú sarokház, melyből 
egy 3 szobás lakás és egy 1 szobás lakás 
Szent György napkor elfoglalható és amely­
ben még egy kétszobás lakás is van, eladó. 
Alku köthető dr. Szittner Imre ügyvédnél.

1691
Első kerület Tóth József ucca 57. számú 
ház, mely a Kisgörgös uccára is átnyilik és 
két portára elkülöníthető, eladó. Alku köt­
hető dr. Szittner Imre ügyvédnél. 1693 
Házeladás. Árpád ucca 44. számú ház ked­
vező fizetési feltételek mellett szabad kézből 
eladó. Magyar Általános Takarékpénz­
tár. 1739

Rákóczi Ferenc ucca 125. számú ház eladó. 
Megbízott: dr. Wcffisch István ügyvéd. 1747 
Eladó Lőrinci ucca 1. számú ház. Értekez­
ni lehet ugyanott. 1749
Honvéd ucca 96. számú ház eladó; ugyanott 
egy bőtejü tehén és egy 3 öles létra eladó.

1761
Páva ucca 9. számú ház eladó. Értekezni
lehet Bálint ucca 19. sz. alatt.  171_0
Eladó sürgősen Kurcaparti ucca 31. számú 
sarokház, üzlethelyiségnek alkalmas. Értekez­
ni lehet ugyanott.  1766

Kiadó lakás. |
Kiadó a Hékédi Újtelepen kétszobás lakás,
mely gazdálkodónak vagy üzletnek is alkal­
mas. Értekezhetni Szeder temetőönel. 1424 
Kiadó csinosan bútorozott szoba és egy hold 
szőlő. Értekezni lehet Jókai ucca 61 szám
alatt. ___ 1366
Kirstféle üzlethelyiség kiadó. Érdeklődni le­
het Löwy Imre kereskedőnél a Kispiacon.

1476
Két szobás lakás Szent-György napra kiadó. 
Viz bent van. II. kér. Jókai ucca 30: 1534
Kiadó egy különbejáratu’ nagy uccai szoba 
Bartha János ucca 8. szám alatt. 1554 
Kurcaparti ucca 49. szám alatt egy műhelynek 
való helyiség kiadó. .„^580
Kétszobás lakást mellékhelyiségekkel keresek 
május 1-re, Dobos fodrász, báró Harucker
uccaa.  1555
Háromszobás lakás, előszoba, fürdőszoba és 
mellékhelyiségekkel május 1 -éré kiadó. Rá­
kóczi Ferenc ucca 69. szám. 1598
Kiadó két külön lakás, udvarhasználattal. Ér­
tekezni lehet Cicatricis ucca 11. szám alatt.

1601
Kiadó egy bútorozott szoba, esetleg butor- 
uelkül is. Tors Kálmán ucca 1. 1644
Kiadó sarok" üzlethelyiség, Szent György nap­
ján elfoglalható, üzlethelyiségnek, patikának 
alkalmas. Értékezni Széchenyi ucca 122. szám 
alatt. 1623

Kőműves tanoncnak szorgalmas fiút felvesz 
Molnár Antal kőműves-mester, Rákóczi Fe­
renc ucca 120. szám. 1426
Külsőecseri tanyámra tanyást keresek. Érdek­
lődni Nagygörgős ucca 4. 1481
Egy jó fiú tanulónak felvétetik Lichtenstein 
üveg- és porcellán kereskedésében. 1393 
Jóravaló magabiró asszonyt keresek Vásár­
helyi ucca 64. szám alá. 1392
Egy ügyes fiút férfi és női szabósághoz 
azonnal felveszek. Dósai Molnár Lajos, Ha­
rucker ucca 51. szám. 1509
Bejárónőnek ajánlkozom. Cim: Wesselényi- 
ucca 14. szám. 1529
Nádtető-munkát vállalok. Értekezni lehet Dra­
gon Péterrel, Alsóréti Újtelep 91. sz. a. 1564 
írás, olvasás és mázsakezelésben jártas rak­
tári munkást keresek. Mindszenti rakodó - 
kertben két kazal buzaszalma, itt Szentesen 
egy hatvasu Kornick gyártmányú motor­
szántógépem eladó. Károlyi József. 1704 
Lakásomon mosást, vasalást vállatok, házak­
hoz is kimegyek. Szappant főzni is elmegyek. 
Nyíri ucca 10. szám. 1565
Egy jó erős fiút felvesz Szijjártó Szabó An­
tal kovácsmester, Széchenyi ucca 65. szám.

1507
Egy ügyes fiú tanulónak felvétetik a Deleid­
ben. 1641
Kertészetbe hónapszámos fiukat és leányokat 
felveszek. I. kér. Nyíri ucca 17. 1642
Vályog verőt kér elek tanyára. Dívány van 
eladói Tólh József ucca 62^ 1706
Soffőr, ki tanult géplakatos és traktorok ke­
zelésében teljes jártassággal bir, állást keres. 
Cim: Wesselényi ucca 71. 1712
Ügyes fiú kifutónak felvétetik Eisler Lajos
kereskedésében.   1780
Gyakorlott varrónő házakhoz is kimenne. Szi­
ves megkeresést kér Sáfrány Mihály ucca 49. 
szám alá. 1597

Kiadó 2 szobás lakás mellékhelyiségekkel áp­
rilis 24-től. Cim a kiadóban. 1629
Kiadó 2 egymásba nyíló-, padolt szobás-kony- 
hás lakás hozzávaló mellékhelyiségekkel Sáf­
rány Mihály ucca 43. szám alatt. 1655 
Kiadó különbejáratu bútorozott szoba azon­
nal elfoglalható Rákóczi Ferenc ucca 28. sz. 
alatt. 1659
Kiadó Kalpagos ucca 13. szám alatt egy kö­
zös konyhás lakás. Értekezni lehet ugyan­
ott. ____ ________ 1611
Kiadó a főtér közelében egy különbejáratu, 
csinosan bútorozott szoba. Páva ucca 2. szám.

Mindenféle kézimunkát, fehérnemüvarrást és 
előrajzolást a legszebben és legolcsóbban ké­
szítek. Szürszabó ucca 17. Kézimunkaüztet.

1784

j I Különfélék. I___1

Volt Budai villában kétszobás lakás úriem­
bernek, vagy gyermektelen uricsaládnak, eset­
leg bútorral kiadó, azonnal elfoglalható. 1728 
Kiadó Lakos ucca 60. szám alatt közöskony- 
hás lakás mellékhelyiségekkel. Értekezni te­
het ugyanott. 1721
Kiadó uccai szoba melléképületekkel. Érte­
kezni tehet Alsóréti Újtelep 9. szám alatt 
Sipos Mátyással. 1724
Kiadó egy külön konyhás lakás Széchenyi ut 
146. szám alatt. Értekezni lehet ugyanott.

1753
Egy különbejáratu bútorozott szoba kiadó tel­
jes ellátással is. Bercsényi ucca 28. 1752
Lakás van kiadó Lakos ucca 72. szám alatt.

1783
Egy vagy két embernek kvártélyt adnék, kik 
alkalmazásban vannak. Kurcapaiti ucca 13. 
Kórházzal szemben. 1771
Kiadó Kisgörgös ucca 25. szám alatt egy 
szoba, konyha és kamra. 1778

I j Állást nyer. j j
Tanulóleány felvétetik női szabóságba. Czu- 
ezorné, Hegyi Mariska, Kisér ucca 27. szám. 
Jó magabiró asszony, házvezetőnek vagy be­
tegápolónak tanyára is, vagy vidékre is el­
menne. Cim: Bocskay ucca 33. szám. 1309 
Jómegjelenésü fialal leány állást keres elárusi- 
tónőnek, orvosi rendelőbe, vagy ehhez ha­
sonlót. Cimet a kiadóba kérek beadni. 1423

Bérszántást vállalok uj Hofherr traktorral, új­
kori fizetésre is. Rúzs Molnár Lajos, Szilfa 
ucca 9. szám. 1*15
Sürgősen eladó 8 HP magánjáró gőzcséplő 
garnitúra kedvező fizetéssel. Értekezni lehet 
Hajdú Ferenccel, Páva ucca 2. szám alatt.

1354
Kutágasnak valók olcsóért eladók Nagyhegy 
414. szám alatt. Pengő Ferencnél. Ugyan­
ott heremag van eladó. 1425
Törek, pelyva, szalma, gyepszéna, négycsa- 
ládu zirzon eladó; értekezni tehet Vásár­
helyi ucca 38. szám alatt. ________1483
Eladó kitűnő szerszámfának való szilfaderék
Babos ucca 11. szám alatt. ________ 1479
Saroglyás talicska, mely dudvahordásra is 
alkalmas, kapható; ára 12 pengő. Szegedi 
kovácsnál, Kurcaparti ucca 11. 1474
Tetőnek való nád eladó a kórházi kertésznél.

1473
Pedálos cimbalom eladó Kisér ucca 58. szám
alatt.    1610
Nagyobb mennyiségű vályog eladó a sárga­
parti telepen. Értekezni lehet Stammer Sán­
dor ucca 46. szám alatt. 1511
Kiadó azonnal' elfoglalható üzlethelyiség I., 
Klauzál ucca 2. szám alatt. 1524
Egy teljesen uj gyermekkocsi eladó Nagyör­
vény ucca 109. szám alatt. 1515
Két darab suszter varrógép és házi bútorok 
olcsón eladók Soós ucca 25. szám alatt.

1512
Eladó egy jó fias tehén Vásárhelyi ucca 4. 
szám alatt. 1598
Kocsira körülkast, simát vagy kockásat a leg­
olcsóbban készít Kormos Ferenc, Munkássor 
28. szám. 1410
Eladó egy kutágas. Értekezni lehet Korsós­
sor 8. szám alatt. ____________1411
Eladó egy kocsi, két lóra való szerszám és 
egy farkaskutya Tóth József ucca ^11. 1439
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